RESOLUTION NO. 24-106

A RESOLUTION OF THE COUNCIL OF THE CITY OF SANTA BARBARA SUNSETTING THE LIVING WAGE ADVISORY COMMITTEE AND RESCINDING RESOLUTION 06-031

WHEREAS, on April 26, 2006, Resolution 06-031 was enacted to establish the Living Wage Advisory Committee and set the membership and review criteria of the Committee in accordance with Santa Barbara Municipal Code Chapter 9.128; and

WHEREAS, over the last 18 years, the City has complied with Santa Barbara Municipal Code Chapter 9.128; and

WHEREAS, the Living Wage Advisory Committee has met regularly since the Living Wage was first established; and

WHEREAS, the City, under the direction and guidance from the Living Wage Advisory Committee, has implemented the Living Wage Ordinance though directing purchasing processes, providing adequate training to staff and conducting audits.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE COUNCIL OF THE CITY OF SANTA BARBARA THAT:

1. The Living Wage Advisory Committee sunset and be dissolved and that Resolution 06-031 is now rescinded; provided, however, staff is directed to annually report to City Council on living wages.

RESOLUTION NO. 24-106

STATE OF CALIFORNIA)	
COUNTY OF SANTA BARBARA)	SS.
CITY OF SANTA BARBARA))	

I HEREBY CERTIFY that the foregoing resolution was adopted by the Council of the City of Santa Barbara at a meeting held on September 17, 2024, by the following roll call vote:

AYES: Councilmembers Eric Friedman, Alejandra Gutierrez, Oscar Gutierrez, Meagan Harmon, Mike Jordan, Kristen W. Sneddon, Mayor Randy Rowse.

NOES: None

ABSENT: None

ABSTENTIONS: None

IN WITNESS WHEREOF, I have hereto set my hand and affixed the official seal of the City of Santa Barbara on September 19, 2024.

Sarah Gorman, MMC Clerk Services Manager I HEREBY APPROVE September 19, 2024. reciona heti Randy Rowse Mayor